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Predmet: vještačenje zdravstvenih stanja neosiguranih osoba u svrhu dobivanja 

     zdravstvenog osiguranja  

___________________________________________________________________________ 

 

Obraćamo Vam se nastavno na sve učestalije zahtjeve određenih područnih ureda 

Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (u 

daljnjem tekstu: Zavod) glede ispunjavanja IN-1 obrazaca neosiguranim osobama u 

postupcima stjecanja obveznog zdravstvenog osiguranja.  

U tom smislu, prije svega Vam dostavljamo mišljenje HZZO-a prema kojem trošak 

ispunjavanja 1-IN obrazaca koje tražite ne pokriva osiguravatelj, a neosigurane  osobe 

nemaju pravo na predmetnu zdravstvenu uslugu izuzev pružanja hitne pomoći.  

Međutim, neovisno o mišljenju HZZO-a i dalje nam nije jasno na temelju čega Zavod 

uopće mijenja dosadašnju praksu po kojoj je liječnik obiteljske medicine u ovakvim 

situacijama izdavao isključivo potvrdu o zdravstvenom stanju osobe u postupku stjecanja 

obveznog zdravstvenog osiguranja, i sada odjednom traži od liječnika obiteljske medicine da 

ispunjavaju 1-IN obrasce, pogotovo kada se uzme u obzir da se propisi koji uređuju ovo 

pitanje u međuvremenu nisu mijenjali! 

Ovakvim neutemeljenim postupanjem Zavoda (odbijanjem vještačenja dok se od 

liječnika obiteljske medicine ne pribavi ispunjeni 1-IN obrazac) liječnike se dovodi u 

konfliktnu situaciju s osobama koje traže da im se utvrdi pravo na obvezno zdravstveno 

osiguranje te se istovremeno grubo vrijeđaju prava navedenih osoba budući im nadležna 
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tijela zbog nepostupanja Zavoda nisu u mogućnosti pravovremeno odlučiti o njihovim 

zahtjevima. 

Radi gore navedenog, te imajući u vidu da se radi o visoko deficitarnom 

zdravstvenom kadru koji je u ogromnoj kadrovsko organizacijskoj krizi kojem je potrebno 

administrativno rasterećenje, a ne dodatno opterećenje, to Vas ljubazno molimo da žurno 

upoznate sve svoje područne urede s navedenom uputom HZZO-a kako bi se zaustavilo 

daljnje neosnovano traženje ispunjavanja IN-1 obrazaca. 

 

U Zagrebu, 30. siječnja 2023. godine 

 

 

Izvršni odbor Koordinacije hrvatske obiteljske medicine 

 
 
 
 
 
Privitak: 

• odgovor HZZO-a od 19. prosinca 2022. godine 
 

 
Na znanje:  

• Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, n/p ministar, Marin Piletić, Ul. 
Grada Vukovara 78, Zagreb 

• Ministarstvo zdravstva, n/p ministar, izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, Ksaver 200a, Zagreb 
• HLK, n/p predsjednik doc. dr. sc. Krešimir Luetić dr. med. Tuškanova 37, Zagreb  
• HLZ, n/p predsjednik prof. dr. sc. Željko Krznarić dr. med., Šubićeva 9, Zagreb  
• Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku Hrvatskog Sabora, n/p predsjednica Renata Sabljar Dračevac dr. 

med. spec. 


